

『図説やさしい建築積算』お詫びと訂正

本書（現 1 版第 4 刷）に下記の誤りがございました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。（学芸出版社編集部）

■ 36 頁左段下から 4 行目

誤：1 か所当たり 0.5m^3 以下

正：1 か所当たり 0.5m^2 以下

■ 37 頁左段下から 2 行目

誤：1 か所当たり 0.5m^3 以下

正：1 か所当たり 0.5m^2 以下

■ 42 頁右段最終行

誤：ハカマ筋の鉄筋径は一般的にハカマ筋と同径

正：側筋の鉄筋径は一般的にハカマ筋と同径

また、本書第1版第1刷、第1版第2刷において下記の誤りがございました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。第1版第3刷以降においては訂正済です。(学芸出版社編集部)

P130 右欄×印の範囲を、下記計算式に置き換えて下さい

【別紙計算書－表3・27②③より ※図面は図3・30による】

4-面ある外壁 1-面の改修（部分改修）と考えると・・・

$$\cdot \{12.15 (\text{※1}) + 2.0\} \times 2.0 = 28.30 \text{ m}^2$$

$$\text{※1} : 12.15 = 12.00(\text{X1-X3 間寸法}) + 0.075(\text{X1, X3 壁厚 } 1/2) \times 2$$

{訂正-2}

上記 {訂正-1} と連動して、P142 表3・27 外壁改修計算式 の訂正

外②：養生	外壁改修用		28.30 m ²
		(12.15+2.00)×2.00	28.30 m ²
外③：整理清掃跡後片方付け	外壁改修用 ※養生の式と同じ(外②)		28.30 m ²